

Váš donis zn. 000/0000
Ze dne 0. 0. 0000
Naše zn. 26621/2020-SŽ-GŘ-O10
Listů/příloh 2/0

Ředitelům OJ

Vvřizuje Bc. Iitka Doleišová
Telefon
Mobil +420 724 563 234
E-mail doleisova@szdc.cz

- **pouze elektronicky**

Datum 24. dubna 2020

Poukazy za nevyužitou rekreaci

Zaměstnavatel na základě projeveného zájmu zaměstnanců zakoupil v roce 2020 rekreační poukazy, na které poskytl příspěvek z FKSP (z C-FKSP a FKSP OS). Cestovní kanceláře v současné době se mohou rozhodnout vystavit poukaz za nevyužitou rekreaci pro zájezdy s termínem zahájení od 20. 2. 2020 do 31. 8. 2020. Vystavování poukazů za nevyužitou rekreaci je realizováno v souvislosti se zákonem č. 185/2020 Sb., o některých opatřeních ke zmírnění dopadů epidemie koronaviru označovaného jako SARS-CoV-2 na odvětví cestovního ruchu.

K poukazům za nevyužitou rekreaci s příspěvkem z FKSP (C-FKSP, FKSP OS) vydávám tento pokyn:

Žadatel (zaměstnanec, důchodce) je povinen sdělit specialistovi na OJ, že o poukaz požádal. Rozhodne-li se pořadatel (cestovní kancelář, cestovní agentura) na základě žádosti žadatele vystavit poukaz, vystaví CK poukaz na celou částku na zaměstnavatele a odešle jej na SŽ (na fakturační adresu příslušné OS). CK ČD travel bude poukaz zároveň zasílat také žadateli.

Z OS bude poukaz zaslán žadateli bez dalšího zkoumání data využití na náhradní rekreaci, ani nebude přepočítáván již přiznaný příspěvek z FKSP. Případné nedoplatky (přidání účastníka apod.) bude žadatel řešit přímo s CK. Na nově přidané účastníky již nelze čerpat příspěvek z FKSP.

Pokud žadatel nevyužije poukaz k rekreaci do 31. 8. 2021, musí CK vystavit nejpozději po konci ochranné lhůty (tj. 31. 8. 2021) dobropis a vrátit na SŽ finanční částku v plné výši.

SŽ z této vratky naplní prostředky do FKSP ve výši vráceného příspěvku a zbylou finanční částku zašle žadateli na jím určený bankovní účet. CK případně vystaví fakturu na stornoplatek, o který SŽ sníží vratku žadateli.

V systému STKR se průběžně změny provádět nebudou (poskytnutí příspěvku na rekreaci a fakturace byla provedena). Postup v STKR v případě nevyužití poukazu po konci ochranné lhůty bude sdělen dodatečně.

Daňový režim poskytnutého příspěvku z FKSP se uplatní stejně, jako kdyby se rekreace uskutečnila v roce 2020.

Děkuji Vám za spolupráci a přeji pevné zdraví.



Ing. Pavel Koucký
ředitel odboru personálního